



KLUB RODIČŮ A PŘÁTEL

ZŠ Heyrovského 32, o.s.

12. prosince 2011

Ahoj holky a kluci,

chceme, aby se vám ve škole líbilo ještě víc. Právě teď přemýšlíme, jaké vybavení bychom mohli pořídit na chodby II. stupně, které byste mohli využívat o přestávkách ke hrám a odpočinku od školních povinností. V žákovském parlamentu jste vyslanci svých tříd, zastupujete všechny ostatní děti. Rádi bychom vás poprosili, abyste se svými spolužáky probrali, co by vám na chodbách udělalo radost a co byste v čase mezi učením využili k odreagování. Každý žák školy nám může poslat své vyjádření mailem nebo třeba hlasovat v anketě na webových stránkách Klubu rodičů www.krap32.cz.

Prostřednictvím dětí čas od času posíláme rodičům letáčky s informacemi, co Klub rodičů chystá. Od nového roku bychom chtěli začít vydávat zpravodaj, ve kterém by se našlo i místo pro vaše kratší články, nápady a příběhy, se kterými byste se chtěli podělit i s ostatními. Klubový zpravodaj bude nejen papírový (zatím černobílý oboustranně tištěný na papír velikosti velkého sešitu), budeme ho samozřejmě zveřejňovat i na webových stránkách Klubu rodičů.

Budeme rádi, když nám pomůžete zpravodaj tvořit. Nejbližší vydání chystáme na začátek ledna, příspěvky můžete poslat mailem na adresu info@krap32.cz nebo poslat po třídním učiteli (mail je lepší).

Těsně před pololetním vysvědčením můžete na Brněnské přehradě zažít dobrodružství nevídané v našich zeměpisných šířkách. Všechny odvážné děti a jejich ještě odvážnější dospělí, kteří se předem přihlásí na info@krap32.cz, čeká 27. ledna [Polární noc](#).

Pod vedením zkušených táborníků přespíte pod stanem (opravdoví extrémisté pod širákem) na ledě zamrzlé přehradě. Přemluvte svoje maminky, tatínky či dospělé sourozence a přihlaste se! Nebo je nepřemlouvejte a přihlaste je rovnou, je to jistější. Kdo hrdinsky přežije mráz, útoky hladových vlků a hrůzostrašnou polární záři, nejenže se dobře pobaví úzkostným kvílením svých zbabělých rodičů, ale získá také osvědčení pravého bystrckého polárníka.

Těšit se můžete i na další zajímavé akce, brzy se dozvíte podrobnosti. Pak si možná pomyslíte, že jsme... No, však uvidíte.

Ať už se těšíte na dárky, vánoční prázdniny nebo oboje, ať vám to rychle utíká!

Klub rodičů a přátel ZŠ Heyrovského 32, o. s.
www.krap32.cz